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Україна нарощує 
експорт курятини

За останні 5 років експорт куря-
тини з України до ЄС зріс  майже в 
5 разів – з $51,8 млн  у 2014 році до 
$232 млн – у 2018 році. В загаль-
ній структурі експорту курятини з 
України частка ЄС становила 46%. 
Минулого року в товарній структурі 
експорту найбільшу частку займали: 
частини тушок свіжі або охолод-
жені – 60% ($ 138,4 млн) та частини 
тушок морожені – 33% ($77,4 млн). 
Основними споживачами українсь-
кої курятини стали: Нідерланди – 
$110,9 млн  або 48% від загального 
експорту курятини до ЄС, Словач-
чина – $59,9 млн  або 26%. У трійку 
лідерів також увійшла Німеччина – 
$32,1 млн або 14%.

Протягом 10 місяців поточного 
року загальний експорт курятини з 
України склав $479,7 млн, що на 13% 
(або на $54,5 млн) більше ніж за ана-
логічний період минулого року. Ос-
новними споживачами залишаються 
Нідерланди, куди було поставлено 
продукції на $88,1 млн та Словаччи-
на – $51,9 млн.

Джерело: ucab.ua
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Українське тваринництво тримається 
на виробниках курятини та яєць 

Стабільний розвиток тваринництва в Україні підтримується зовніш-
нім і внутрішнім попитом на продукцію птахівництва. Про це повідом-
ляє Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господар-
ства, передає УНН.

За 10 місяців цього року, у порівнянні із аналогічним періодом минулого 
року, виробництво продукції тваринництва зросло на 1,5%. Ріст показників 
був за рахунок стабільного зовнішнього та внутрішнього попиту на м’ясо 
птиці (переважно курятини) та яйця, а також покращення епідеміологічної 
ситуації у свинарстві. Йдеться, зокрема, про зменшення випадків африкан-
ської чуми свиней (АЧС): минулого року в Україні було зафіксовано 131 ви-
падок захворювання, тоді як цьогоріч – лише 49.

Протягом звітного періоду обсяги вирощування птиці зросли на 11,2%, 
а експорт — на 23%, повідомили в міністерстві. АМКУ уточнює, що вироб-
ництво м‘яса птиці в Україні – це 93% курятини і 7% інших видів (індики, 
качки, гуси).

Незначно зросли обсяги вирощування свиней – на 3,6%. Натомість, об-
сяги вирощування великої рогатої худоби зменшилися на 0,2%.

У міністерстві очікують, що позитивний вплив птахівників дещо збалан-
сує загальні показники за підсумком року. “Очікується, що за підсумком 
2019 року зростання обсягів виробництва сільськогосподарської продукції 
уповільниться, хоча обсяги врожаю зернових культур очікуються на ви-
щому рівні ніж торік. Водночас, врожай технічних, овочевих та плодово-
ягідних очікується нижчим через меншу врожайність, ніж торік внаслідок 
аномальних погодних умов у травні-червні. Поряд з тим, у тваринництві 
очікується позитивний вплив стабільного зовнішнього та внутрішнього по-
питу (зокрема на продукцію птахівництва) та зниження темпів поширення 
АЧС”, – йдеться у повідомленні міністерства.

Нагадаємо, аналітики міжнародного банку Rabobank прогнозують, що у 
2020 році Україна зміцнить свої позиції на світовому ринку курятини.

Раніше УНН повідомляв, що за останні п’ять років Україна трансфор-
мувалася з імпортозалежної країни в ключового експортера курятини. 
Щорічно виробництво курятини в Україні зростає на 50-100 тис. тонн і 
за підсумком 2018 року перевищило 1 млн тонн.

За даними АМКУ, найбільшим виробником і головним експортером україн-
ської курятини є компанія “Миронівський хлібопродукт” Юрія Косюка. 

Джерело: unn.com.ua
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В ЄС починають діяти нові правила 
щодо контролю за харчовими продуктами

14 грудня 2019 року набирають чинності положення Регламенту ЄС 
2017/625 (“Регламент офіційного контролю”), які скасовують Регламен-
ти (ЄС) № 854/2004 та 882/2004. Новий Регламент встановлює прави-
ла щодо офіційного контролю та дотриманням правил ланцюга поста-
вок харчових продуктів, зокрема законодавства про харчові продукти 
та корм, а також стосовно правил охорони здоров”я тварин та рослин.

Регламент гармонізує контроль за виконанням вимог щодо всього аг-
ропродовольчого ланцюга. Положення Регламенту також застосовуєть-
ся до інших сфер контролю, таких як контроль захворювань тварин, за-
собів захисту рослин та виробництва органічних продуктів.

Запровадження оцінки ризиків. Згідно з Регламентом, органи вла-
ди повинні враховувати ризик для здоров'я людей, тварин або рослин 
та навколишнього середовища; ризик введення споживачів в оману; від-
повідність та надійність власних перевірок операторів тощо. Нові прави-
ла вимагають від органів влади також враховувати ймовірність шахрай-
ства та оманливих дій.

Зобов'язання операторів та обов'язкові збори за контроль. Уточ-
няється, що офіційний кон- троль може здійснюватися 
всіма операторами на всіх етапах вироб-
ництва, перероб- ки, розповсюдження 
та використання тварин, товарів, ре-
човин, матеріалів або предметів, 
на які поширю- ються правила 
агропродовольчо- го ланцюга. Тому 
оператори зобов'я- зані співпрацювати 
з органами влади та надавати доступ 
до їх обладнан- ня, транспортних 
засобів, приміщень, комп'ютерів, доку-
ментів та іншої необхід- ної інформації, а також 
тварин та товарів, що зна- ходяться під їх контролем.

Органи влади зобов'язані вести реєстр усіх операторів, що підляга-
ють офіційному контролю. У свою чергу, оператори повинні надавати 
інформацію про свою діяльність, включаючи теле- та інтернет-продажі, 
а також приміщення/об'єкти, що знаходяться під їхнім контролем.

Для операторів вводяться обов'язкові збори за контроль, який здійс-
нюється на заводах з переробки м'ясної продукції, виробництва молока, 
заводах рибного господарства; контроль у пунктах прикордонного кон-
тролю; контроль щодо тварин та рослин, продуктів тваринного та рос-
линного походження; певних товарів третіх країн тощо.

Крім того, нові правила прозорості вимагають від держав-членів ЄС 
публікувати детальну інформацію про методи та дані, що використову-
ються для обчислення зборів для кожної окремої категорії операторів 
та органів управління.

Прикордонний контроль за тваринами та товарами, що імпор-
туються до ЄС. Регламент встановлює загальні правила для контролю 
на кордонах за імпортом тварин/рослин, продуктів тваринного поход-
ження, інших продуктів/ товарів, які підлягають контролю під час в'їзду 
до ЄС. Система контролю за імпортом базуватиметься на оцінці ризику. 
Виконання зазначених функцій здійснюватиметься у пунктах прикордон-
ного контролю.

З текстом Регламенту можна ознайомитись за посиланням: https://
eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=CELEX%3A32017R0625

Джерело: consumer.gov.ua

Украине увеличили 
квоту на экспорт 
мяса птицы в ЕС

Европарламент 26 ноября рати-
фицировал соглашение между ЕС и 
Украиной о внесении изменений в 
экономическую часть Соглашения 
об ассоциации между сторонами по 
увеличению беспошлинной квоты 
на экспорт украинского мяса птицы 
(курицы) в страны – члены Евросою-
за. Об этом сообщает “Укринформ”. 
Соответствующее решение, которое 
касается углубленной и всеобъем-
лющей зоны свободной торговли 
(ЗСТ), поддержали 26 ноября 444 
европарламентария.

Договоренности предусматрива-
ют постепенное увеличение до 2021 
года в 2,5 раза – до 70 тыс. т в год – 
беспошлинных квот экспорта укра-
инской курятины и переработанно-
го мяса курицы.

Сейчас в рамках действия углу-
бленной и всеобъемлющей ЗСТ 
“Украина – ЕС” годовая беспошлин-
ная тарифная квота на экспорт 
украинской курятины по двум под-
позициям “0207 13 70” и “0207 14 70” 
составляет около 20 тыс. т.

Напомним, что Кабинет Мини-
стров Украины одобрил представ-
ление на ратификацию Верховной 
Радой изменения в Соглашение об 
Ассоциации между Украиной и Ев-
ропейским союзом об увеличении 
квоты для украинских экспортеров 
мяса птицы.

Джерело: latifundist.com

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=CELEX%3A32017R0625
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=CELEX%3A32017R0625
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Погоджено ветеринарний сертифікат 
для експорту м’яса птиці з України до Ефіопії

До уваги суб’єктів господарювання, які експортують чи збираються екс-
портувати м’ясо птиці  та продуктів з нього з України.

Компетентні органи України та Федеративної Демократичної Республіки 
Ефіопіїя погодили сертифікат здоров’я для експорту м’яса птиці та продуктів 
з нього з України до Ефіопії.

Детальніше ознайомитися з сертифікатом можна на офіційному сайті 
Держпродспоживслужби у розділі “Міжнародне співробітництво”, рубрика 
“Сертифікати на експорт з України”.

Джерело: consumer.gov.ua

Усе більше 
експортерів 
курятини 
переорієнтовуються 
на ринок Китаю

Китай поступово збільшує імпорт 
птиці для вирішення проблеми дефі-
циту м’яса, спричиненого ситуацією 
з АЧС у країні. З підвищенням цін на 
свинину до рекордного рівня птиця 
стала найбільш популярним альтер-
нативним білком, який наразі пере-
важає на китайському ринку. Цей 
вид м’яса став достатньо популяр-
ним через свою доступність.

Ситуацією на китайському рин-
ку скористався й один з найбіль-
ших бразильських виробників птиці, 
компанія “Unita”, яка випускає м’ясо 
під брендом “Copacol”. Перша партія 
курятини цього виробника буде 
відвантажена до Китаю на початку 
грудня. Очікується, що “Copacol” 
переорієнтує 25% всього обсягу ек-
спорту на ринок КНР.

За словами президента “Copacol” 
та “Unita” Вальтера Пітола, це мож-
ливість підвищити прибутковість 
компанії.

Уже майже 100 бразильських 
птахофабрик отримали дозволи на 
продажі продукції до Китаю, і, за да-
ними галузевої асоціації, загальний 
експорт птиці з країни цього року має 
зрости на 5% – до 4,3 млн тонн.

Вітчизняні виробники курятини 
також можуть скористатись ситуа-
цією в КНР. Наразі Китай веде пере-
говори щодо імпорту птиці з України.

 Джерело: meat-inform.com

Єдиний держреєстр ветеринарних 
документів допоможе встановити єдині 
правила видачі ветдокументів на всій 
території України, – Ігор Клименок

Україна за сприяння Світового банку планує запровадити 2020 року 
систему електронної видачі усіх міжнародних сертифікатів для експорту 
харчової продукції в різні країни світу. Ігор Клименок, директор Держав-
ного підприємства “Агентство з ідентифікації і реєстрації тварин” пояс-
нив в ефірі Українського радіо необхідність запровадження Єдиного дер-
жавного реєстру ветеринарних документів.

За словами Ігоря Клименка, запровадження зазначеного реєстру 
дасть змогу встановити єдині правила видачі ветеринарних документів 
по всій території України.

“Трактувати державне законодавство державний інспектор буде як 
у Запоріжжі, так і в Харкові однаково, – пояснює директор Державного 
підприємства. – Це дасть змогу Держпродспоживслужбі значно зеконо-
мити час на збір інформації про видані ветеринарні документи, а функ-
ціонал реєстру унеможливить підробку ветеринарних документів. Це 
допоможе створити прозору систему контролю за обігом тварин та про-
дукції тваринного походження”.

За словами Ігоря Клименка, це убезпечить споживачів та знизить ри-
зик потрапляння небезпечної продукції на українські ринки.

“Цей реєстр створено для того, щоб наші громадяни споживали 
безпечну продукцію. Якщо, наприклад, ми говоримо про яловичину, 
то для нас важливо, щоб тварина була правильно забита, перед забоєм 
вона була здорова, щоб упродовж її життя були зроблені щеплення та ла-
бораторні обстеження. А від здорової тварини буде здорова продукція, 
безпечна для людини”, – зазначив Ігор Клименок.

Джерело: consumer.gov.ua
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Производство яиц 
в январе-октябре 2019 
увеличилось 
до 14,3 млрд. штук

Производство яиц в январе-октя-
бре 2019 года составило 14 323,6 млн. 
штук против 13 776,6 млн штук в ян-
варе-октябре 2018 года.

Производство яиц увеличилось 
на 4%. Об этом сообщила Государ-
ственная служба статистики.

Производство яиц в сельскохо-
зяйственных предприятиях состави-
ло 7752,7 млн штук против 7286,7 млн 
в январе-октябре 2018.

Производство яиц в январе-ок-
тябре в индивидуальных хозяйствах 
составило 6570,9 млн штук против 
6489,9 млн в январе-октябре 2018 
года.

Джерело: poultryukraine.com
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Минсельхоз США 
сохранил прогноз по 
рекордному экспорту 
украинской курятины

Министерство сельского хозяй-
ства США сохранило прогноз по 
рекордному увеличению объемов 
экспорта украинской курятины в 2020 
году, передает УНН

Так, в октябре текущего года аме-
риканцы прогнозировали, что в 2019 
году Украина увеличит экспорт куря-
тины на 26% – до 400 тыс. т в годо-
вом исчислении. В 2020 году постав-
ки украинской курятины за границу 
составят 450 тыс. т.

10 декабря Минсельхоз США под-
твердил свой прогноз касательно уве-
личения объёмов экспорта курятины 
из Украины.

В рейтинге крупнейших экспор-
теров мяса птицы, согласно данным 
американцев, Украина сейчас зани-
мает почетное 4-е место. Опережают 
Украину Бразилия, ЕС и Таиланд. Про-
гнозируется, что по итогам 2019 года 
поставки бразильской курятины за 
границу вырастут на 4,4% – до 3 млн 
850 тыс. т, европейской – на 11,9%, 
до 1 млн 550 тыс. т, таиландской – на 
7,7%, до 900 тыс. т.

Напомним, в конце 2018 года 
Минсельхоз США прогнозировал, что 
по итогам 2019 года Украина увели-
чит экспорт курятины на 16,7% – до 
350 тыс. т. Американцы считали, что 
в текущем году Украина в рейтинге 
мировых экспортеров курятины рас-
положится на 6-м месте, уступая Бра-
зилии, ЕС, Таиланду, Китаю и Турции.

Джерело: allretail.ua

"Овостар Юніон" за 9 міс. скоротила 
чистий прибуток у 5,3 рази

Агропромислова група компаній "Овостар Юніон", один із провідних 
виробників яєць і яєчних продуктів в Україні, за підсумками січня-вересня 
2019 року скоротила чистий прибуток у 5,3 рази в порівнянні з аналогіч-
ним періодом 2018 року – до $2,6 млн.

Згідно зі звітом компанії на сайті Варшавської фондової біржі, її вируч-
ка зменшилася на 18% – до $77,63 млн, що пов'язано з меншим обсягом 
продажів яєць і негативною динамікою ціни у звітному періоді.

Валовий прибуток "Овостар" у січні-вересні 2019 року скоротився в 
2,6 раза – до $ 9,18 млн, операційний – у 4,7 раза, до $ 3,22 млн. Показ-
ник EBITDA у звітному періоді показав зниження в 3 рази – до $ 5,9 млн, 
EBITDA маржа з 18% – до 8%.

Станом на 30 вересня 2019 року загальний борг склав $ 12 млн, чи-
стий борг – $ 6,1 млн.

Як повідомлялося, "Овостар" в Україні, в січні-вересні 2019 року ско-
ротила продажі яєць на 15,9% у порівнянні з аналогічним періодом 2018 
року  – до 888 млн штук. Виробництво яєць за цей період скоротилося на 
0,9% – до 1,191 млрд штук.

Група компаній "Овостар Юніон" – вертикально інтегрована публічна 
холдингова компанія, один з провідних виробників курячих яєць і яєчних 
продуктів в Європі. Виробник є сертифікованим експортером в країни ЄС 
з 2015 року.

Холдингова компанія групи – “Ovostar Union N.V.” – у середині червня 
2011 року провела IPO 25% акцій на WSE і залучила $ 33,2 млн. Мажори-
тарний пакет акцій компанії знаходиться у власності “Prime One Capital 
Limited”, яка контролюється її гендиректором Борисом Беліковим і голо-
вою ради директорів Віталієм Вересенком.

За підсумками 2018 року "Овостар" скоротила чистий прибуток на 
23,6% у порівнянні з 2017 роком – до $17,5 млн. Виручка в минулому році 
зросла на 27% –до $125 млн.

У 2018 році "Овостар" наростила продажі яєць на 15,6% – до 
1,381 млрд шт. Виробництво яєць за минулий рік скоротила на 2% – 
до 1,625 млрд яєць.

Джерело: ua.interfax.com.ua

Экспорт яиц уже превысил весь 
прошлогодний объем на 9%

Украина по итогам января-октября 2019 г. экспортировала 117,6 тыс. т 
яиц, что на 9,3% выше показателя за весь минувший год (107,5 тыс т). Об 
этом свидетельствуют данные Государственной фискальной службы. В де-
нежном эквиваленте экспорт яиц с начала года составил $93,8 млн, что не-
значительно меньше (на 1,4%) всей прошлогодней выручки. 

Основными покупателями украинских яиц являюся: ОАЭ (почти $24 млн, 
25,5%), Ирак ($13,3 млн, 14%) и Виргинские острова ($9,6 млн, 10,2%).

Вместе с тем импорт яиц в Украину в январе-октябре 2019 г. на 32% пре-
высил показатель за весь прошлый год – соответственно 4,5 тыс. т против 
3,4 тыс. т в минувшем году.

Яйца ввозили в Украину, в основном, из Польши (34,6%), Болгарии 
(26%), Германии (23,9%).

Джерело: agroportal.ua
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В Україні з'явився новий виробник 
органічних яєць

“Галекс-Агро” запускає виробництво органічних яєць під ТМ “Organic 
Еggs”. Про це повідомила Леся Матюшенко, менеджер з просування та ре-
клами продукції ТОВ “Органік Мілк” та ТОВ “Органічний м`ясний продукт” 
під час VI Міжнародної конференції “Органічна переробка і збут”, передає 
Agravery.

“Наразі наша продукція представлена в харківських магазинах. Пере-
говори з мережами – це довгий процес, але я надіюся, що наша продукція 
до Нового року потрапить на полиці столичних магазинів… Також наші ор-
ганічні яйця вже представленні в київських магазинах Good Wine”, – повідо-
мила вона.

За її словами, зараз йде мова і про органічну курятину, але неможливо 
поки спрогнозувати, коли саме це станеться.

Джерело: agro-business.com.ua

Союз птахівників 
України з 1 січня 
2020р планує 
почати моніторинг 
деяких виробників 
на використання 
антибіотиків

Асоціація "Союз птахівників 
України" з 1 січня 2020 року розпо-
чинає моніторинг залишків ін-
гібіторів і токсинів у кормах, воді, 
кінцевій продукції і продуктах жит-
тєдіяльності птиці протягом всього 
циклу її вирощування на потужно-
стях членів асоціації – агрохолдинги 
МХП і "Овостар Юніон", ПрАТ "Во-
лодимир-Волинська птахофабрика". 
Згідно з повідомленням на сайті 
асоціації, зокрема, мова йде про під-
приємства ПрАТ "Миронівська пта-
хофабрика" та ТОВ "Вінницька пта-
хофабрика" (МХП), ТОВ "Ясенсвіт" 
("Овостар Юніон") і ПрАТ "Володи-
мир-Волинська птахофабрика".

Після отримання достатньої кіль-
кості даних (орієнтовно – три міся-
ці), відповідно до галузевих вимог, 
буде проведена оцінка відповід-
ності. Результати аудиту і висновок 
про відповідність будуть вважатися 
підставою для надання права нано-
сити маркування "без антибіотиків" 
на харчовий продукт компаній. Ре-
зультати аудитів будуть оприлюд-
нені на сайті асоціації.

Крім того, в асоціації зазначили, 
що Державна служба України з пи-
тань безпеки харчових продуктів і 
захисту споживачів, згідно зі стан-
дартною процедурою, залишає пра-
во здійснювати нагляд на будь-яко-
му виробничому етапі.

За матеріалами: interfax

Битва за международный рынок курятины
В 2020 году в битве за междуна-

родный рынок курятины сойдутся 
Бразилия, США, Таиланд и ЕС.

Этот список может дополнить 
Украина, при условии надлежащей 
поддержки отечественных произво-
дителей со стороны государства. Об 
этом на своей странице в Facebook 

заявил президент Украинского клуба аграрного бизнеса Алекс Лисситса.
По его словам, мировое производство курятины в следующем году до-

стигнет 103 млн тонн, а это на 8% больше, чем в 2018 году.
Одним из крупнейших потребителей будет Китай. Страна страдает от 

африканской чумы свиней (АЧС), что побуждает его внедрять новые тех-
нологии в птицеводстве.

"Производство мяса птицы в Китае должно вырасти в ближайшие годы 
на 35% – до 15,8 млн т. Пока же, китайские импортеры уже запланировали 
плюс 1 млн т курятины в последующие годы", – пишет эксперт.

Крупнейшими производителями курятины считаются Америка и Бра-
зилия. И эпицентром борьбы за международный рынок в следующем году 
станут азиатские страны, пишет Лисситса.

"Здесь будут бороться Бразилия, США, Таиланд и ЕС. Последний пла-
нирует экспортировать 1,6 млн т", – добавляет он.

Украина также может дополнить перечень глобальных игроков на этом 
рынке, убежден директор УКАБ.

"Но здесь дело не только за самими производителями, должно вме-
шаться государство, помогая зайти на эти развивающиеся рынки такими 
бешеными темпами", – констатирует он.

Джерело: ptichki.net

Новини АПК


